

АНФАЛОВ

Сергей Юрьевич

21.02.1981 – 10.03.2000

рядовой

Уроженец г. Челябинска. Образование начальное профессиональное. Холост.

В Чечне: стрелок 12-го отряда специального назначения внутренних войск МВД России.

Родные: Анфаловы Наталья Николаевна (мать), Юрий Васильевич (отец), Татьяна (сестра).

Сергей родился 21 февраля 1981 года в г. Челябинске. После 9 классов средней школы №154 Сергей поступил в профессиональный лицей № 68, который окончил в 1999 году, получив специальность электрогазосварщика. И в школе, и в лицее Сережа занимался в спортивных секциях: каратэ, плавание, лыжи; отличался терпением, веселым и жизнерадостным характером.

20 июня 1999 года Сергей был призван в ряды Вооруженных Сил РФ и направлен для прохождения службы в в/ч 6748 в г. Нижний Тагил Свердловской области. С 23 декабря 1999 года рядовой Сергей Анфалов действовал на территории Чеченской Республики в составе 12-го отряда специального назначения внутренних войск МВД России в должности стрелка. Принимал участие в ликвидации незаконных вооруженных формирований.

За самоотверженность и отвагу, проявленные при защите Отечества, рядовому Сергею Анфалову от имени Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами РФ была объявлена благодарность от 11 февраля 2000 года.

7 марта 2000 года отряд, в состав которого был включен рядовой Анфалов, направили для выполнения служебно-боевой задачи в район села Комсомольского – родового села полевого командира Гелаева, которое было отлично укреплено: бетонные доты, блиндажи, укрытия для боевиков.

10 марта 2000 года во время штурма Комсомольского рядовой Сергей Анфалов получил проникающее ранение груди. От полученной раны он скончался.

Указом Президента РФ № 1682 от 21 сентября 2000 года за мужество, отвагу и героизм, проявленные в бою, рядовой Анфалов Сергей Юрьевич награжден орденом Мужества (посмертно).



Вот как рассказывает о погибшем солдате в своей статье «Пять пуль в короткую жизнь» челябинский журналист Андрей Терёхин: «Серегу Анфалова убили в Чечне в марте, под селом Комсомольским. Пять пуль из автомата. Короткая очередь – через всю короткую жизнь. Отряд спецназа внутренних войск, в котором он служил, принял бой со спецназовцами бандита Гелаева, прорывавшимися в горы, в "зеленку"... Сережу хоронили с воинскими почестями: оркестр, салютный взвод. В ствол березки над могилкой солдата вбиты автоматные гильзы, как бы повторяющие ту очередь, на которую напоролся Сергей – слева направо и сверху вниз.

Пять пуль, одна – в сердце.

В спецназ он пошел добровольно, добровольно поехал в Чечню. Согласитесь, поступок мужественный. Посмертно он и отмечен орденом Мужества.

Вручить посмертный орден родителям – Наталье и Юрию Анфаловым – приехали Сережины командиры: капитан Сашин, старший лейтенант Шиман, прапорщик Сосунов. На Градском кладбище у могильного камня, как и в день похорон у гроба, они стояли, преклонив колени.

В доме Анфаловых восемь месяцев стоит тишина. Мертвая тишина. Закончились хлопоты: с могилой, с получением Сережиных денег – страховых,